YIIOAOTIXMOY OEPMOTHTAY ANTIAPAYXHY
EZOYAETEPQYHY ME TH XPHYXH TOY XYXTHMATOX

XYI'XPONIKHY AHYHY KAI ANEIKONIXHY Multil.og

Avtwviou KwvoTtavrivog
ME04-02 (xnMIKOG)
FE.A Zwoipaiag ZxoAng lwavvivwv.

To MultiLog eivot £vag kataypoa@Eag 6e30UEVOV G TPAYUOTIKO XPOVO TOV UTOPEL Vo
ouvdebel pe tov vmodoyiom. To Aoyopukd DB — Lab  €yet ™ dvvatdomra xdpoéng
YPOPIK®V TOPACTAGEMY KO OVAALGNG EMEEEPYOUTING TV OEOOUEVOV AVTOV

XTOXOI
210 TEAOG TOL TEPALATOS LTOV Bal TPETEL 0 PabN TG Vo umopel

* No yvopiler amd v KoumdOAN ¢ ovtidpaong av eivor evdobepun N
eEmBepun.

*  Nao petpdet ) Beppommra pog avtidpaons EE0VOETEPMOTG.
*  No pmopet va gpunvevet ) ypaeikn mapdotact Beppokpaciog - ypdvov
e Noa avayvopilet Tnv évvola g TEPICOELNS TOV AVTIOPDOVTOV.

*  Naoa g&dyel cuunepAopOTO YOl TIG ATOKAIGELS TOV OMTOTEAEGUATOV TOV OO TO
avtictotya ¢ fewpiag.

OEQPHTIKH ITPOXEITIXH

O ymuég avtwpaoels cuvnbmg cuvodedovtarl amd evepyelokes LeTAPOAEC.
Otav 1o mpoidvia £xovv WKPOTEPO evepyelokd mepleyopevo (evBoimia) amd to
avTpaVvTa, T0TE evéPYELn eElevBepdVETOL Ko 1) Bepplokpacio Tov pésov mov yiveton n
avtiopaon (cuvnBmg to vepd 1 yevikotepa to mepBdAiov) avEdvetal. Tote AH < 0
Kot 1 avtidpaon sivon eEmBepun. To avtictpogo cvpPaivel dtav AH > 0, dniadr| tote
Exovpe YH&n tov pécov Kot N avtidpaot ivar evodbepun.
Evépyela amarteiton yioo T 0140maoT 0EGUOV, EVO eVEPYELD ELELOEPDVETOL KATA TO
oynpoticpd decpav and elevbepa dtopa. H evepyesiaxkn avt dwapopd kabopilel 10
evB00eppo M to e&wbeppo g avtidpaonc. Otav po évoon dwAdetal 6t0 vepO
amouteiTol EVEPYELD Yol VOL GTTACEL O KPOOTAAAOG (EVOTIKT EVEPYELD KPLGTAAAOV), EVD
elevBepavetal evépyelo Kotd TO GYNUOTICUO OeOUMV HETOED WOVI®MV Kol Hopiov
vepoD (evépyela EQLOATMONG).
H evepyelaxn avt) dweopd koBopilet kor miAt to €vddBeppo M eEdBeppo g
avtiopaong. H pétpnon g Oeppdmmrog pog aviidopaong EmTuyyOveETOL HE oL
GLGKELT TOL AEYETOL BEPLUOOUETPO.



Ta Bepuidduetpo eivar opyove vyning akpifelag. o yoapnAotepeg oamaitnoelg
umopovv va ypnoyomombovv ta BeppidopeTpa TOTOV TAAGTIKOV KuméAAov (coffee-
cup).

O vroAoylopog g Bepudtnrag avtidpaong yivetal pe Bdon m oxéon:

g=m.c.AT
Omov, m ¢ : ) Oepuoy®PNTIKOTNTO TNG 0LGING (.. VEPO), EKPPACUEV GUVIHOMC GE
J.grad? % cal.grad’
¢ : M €101 BeppoympnTKdTNTO TNS 0VGTNG (.. VEPO) EKPPacUéVN cVVHBWS G
J.g" .grad' A cal g'l.grad”.
AT: n petaPoArn g Beppoxpaciag oe °C 1 K.

OPI'ANA KAI ANTIAPAXTHPIA

OPI'ANA ANTIAPAXTHPIA

LYEXTHMA XYTXPONIKHZ AHWHX KAI | AwdAvpa NAOH 1M
ATIEIKONIZHZ MultiLog kot Aoylopiko
DB-Lab

YTOAOYLOTNG LE EYKATECTNUEVO TO AwdAvpa HCI 1M
Aoylopiko DB-Lab

AwoOnmpag Beppokpaciag AglkTnG @avoro@BaAeivn

Av¥o (2) oykopeTpikol KOAVEpOL TwV
100ml

[Totpt coffe cup (amd ToAvcoTUPEVLO)

Mayvntikog avadevutipag

TudAwvn p&fdog

v8poforcag

Zuyog

Tpoxoida

MPOETOIMAXIA ITEIPAMATOZX
ZvyiCovpe to adelo motnpt coffe cups

Metpdape otov oyKopeTptkd kOAVOpo SO0ml dwwddvpatog HCI 1M ko ta tpocBétovpe
oto coffe cup, pali pe 2 otoydves dawolodbBaleivng.

[IpocBétovpe 10 poyvnTdkt ,TOTOOETOVUE TO TOTHPL GTOV HOYVNTIKO OVOOELTPOL KO
TOV OVOTYOVLLE VO OTPEPETOL OPYCL.




Yvvdéovpe o MultiLog otov vtoloyiot kot avoiyovpe to DB-Lab.

2tov kataypagéo MultiLog cuvdéovpe tov atoOntmpa Bepuokpacioc oty oty
€lcodo /01 .

TomoBetovpe 10 OepUOUETPO GTO TOTHPL TPOGEXOVTOG VO UNV EPYETOL GE EMAPY LE
TOV QVOOEVTPOL.

["'epilovpe TV mpoyoida péypt TNV EvOeEn unoév pe to ddivua NaOH 1M

PvOpiCovpe 10 MultiLog and tov mwivake A&y 0ov Kol amd TO HEVOD KOTAYPUPENS
o¢ £GNg:

* Eiocodog 1: awecOnmipog Oeppokpaociog
o PvuOpocg : 1/sec

* Aciypata : 5000

IHHEIPAMATIKH AITAAIKAXIA

Y1ov vroAoytot and tov Iivaka EAEyyov emiéyovpue AMyn oedopévav

Avoiyoope ™ OTPOPLYYO KOL OYKOUETPOUE UEYPL TO SLGALUO VO OTOKTAGEL POl
APOUL.

[Teppuévovpe va otadepomonei n Oeppokpacio kot Luyilovpe 1o yeudTo TOTNPL.

AmoOnkevovpe To 6£00nEVa KO TUTOVOVLE TO SLAYPAUIL Yio EneEepyacia.

B8 29THERM N [=]
Nowv 29 18:21:50

0 20 40 60
dY=6.340 °C  dt=66.000 sec 1/dt = 0.02 Hz




OYAAO EPTAXIAX

YIIOAOT'TEMOXZ GEPMOTHTAYX ANTIAPAXHY EZEOYAETEPQXHX

Apywcn Beppokpacia 6/toc HC1 - | Lo °C
Apywcn Oeppokpacia 6/togc NaOH | L °C
Méon apywn Beppoxpacio 01= °C
Tehwr| Oeppokpacio d/10G 0= °C
Metafoin Bepuoxpaciog AO=0,—0,=.................. °C
Olwn pada 6/1o¢ 101 ar
OepudTTO YNUKNG avTidpaong Q= Kcal
moles NaOH = moles HCI n=

EvBoArio e£ovdetépwong AH- Kcal/mol

Noa AdPete viodyn cog Ot 1 Oepuoy®pNTIKOTNTO TOL TAAGTIKOD TOTNPLOV Kol TOL
Bepuopétpov eivor apeintéec, emewdn ta Swwidpato eivor opotd Bewpovpe OTL M
TOKVOTNTEG Toug €lval 1 gr/ml ko 0Tt M €101K] OEPUOYOPNTIKOTNTA TOV OPULDV
vouTIKAOV dtodvpdtov givar ¢ =1 cal /gr. °C

1. H avtidopaon g eEovdetépmaong lvar evodBepun 1 eEdBepun;

3. Av n mpotunn evBaimio e€ovdetépwong eivon -13,5 Kcal /mol ywati vrapyet
AmOKALOY);

4. Av xdvote 1o 1010 meipopo oAAG pe  dAAo oyvpd 0&Y (my HNO3) ko GAAn
oyvpn Paon (my KOH) 6a mapatnpovcate aliayn oty Tiun g evOaimiog;







